

自信學習展亮點 服務社群顯愛心 聖公會李福慶中學開放日



▲ 排球場上各校學生認真較量

聖公會李福慶中學於去年 12 月 2 日舉行了開放日，讓區內小學家長、老師、學生以及社區人士蒞臨認識學校特色及文化。當天活動多姿多采，包括「李福慶盃」小學排球邀請賽金盃及銀盃決賽、升中資訊講座、校園遊、各科組的攤位活動及學生成果展覽等，參觀者絡繹不絕，場面熱鬧。

是次「李福慶盃」小學排球邀請賽共有 31 支男女子參賽隊伍，在香港專業排球學校的協辦下，所有賽事分別在 11 月 25 日及開放日當天順利進行。銀盃賽男子組及女子組的冠軍最後由拔萃男書院附屬小學及保良局王賜豪（田心谷）小學奪得，而金盃賽男子組及女子組的桂冠則分別由聖公會奉基千禧小學及香港培正小學收入囊中。學校特意邀請前香港空手道精英運動員阮兆

綸和前香港男子排球隊隊長蕭昌鴻擔任頒獎嘉賓，令活動錦上添花，更添光彩。

李福慶中學一向對體育教育十分重視和支持，學校運動員努力不懈地耕耘，在 23/24 年度勇奪中學校際男子（第一組別）男子沙灘排球亞軍及排球殿軍，同時更成功躋身全港學界排球精英賽四強，成績令人鼓舞。

開放日的節目內容豐富，校長吳幼美親自為家長舉行升中資訊講座，講解學校辦學理念、學生成長支援，又剖析升中選校的思量要點等等，使家長對升中資訊有更全面的理解，獲益良多。學校又安排了「校園遊」活動，除了帶領家長參觀多個特別室外，還介紹了學校近年新落成的健體中心、科學實驗室環保賽車裝置以及天台太陽能發電系統等，讓家長認識學校設施的特點之餘，也能了解學校提倡健康生活、低碳環保的理念。

當天，學校安排了體適能測試及運動員護理介紹等精彩節目，而各科組設置的攤位活動及學生學習成果展覽，不但吸引來賓投入參與，學生的表現亦得到不絕的讚美。其中，露天操場的小型草地音樂會上，師生自彈自唱，歌聲繞樑三日；場上五花八門的攤位遊戲使人目不暇給，深受家長學生喜愛，歡笑聲不絕於耳。

一眾校友亦趁開放日及校友會周年大會，回母校聚首一堂，一起與老師及同儕緬懷昔日在校的歡樂時光。開放日也在濃濃的師生情誼及歡樂愉快的氣氛下畫上圓滿句號。



▲ 頒獎禮後得獎者大合照



▲ 環保賽車裝置推動低碳理念